

АКЦИЯ «Посылка солдату»

В рамках месячника «ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА», в честь 23 февраля, проводится акция «Посылка солдату».

Целью данной акции является поднятие духа и эмоциональной поддержки солдат, которые в данный момент проходят службу в рядах Российской армии.

Чтобы солдат получил те вещи и продукты, по которым так скучает на службе, в посылку можно положить:

- зубную пасту;
- хорошую зубную щетку;
- расческу;
- гель для бритья в тубике;
- лосьон для бритья в тубике;
- одноразовые бритвенные станки;
- дезодорант;
- крем после бритья;
- мыло кусковое;
- твердый шампунь;
- черный обувной крем;
- мягкие, свежие сухофрукты (финики, абрикос, курагу);
- орехи;
- фруктовые чипсы;
- цукаты.
- чай и кофе (кофе можно отправить и растворимый, и натуральный, молотый натуральный кофе в заводской упаковке. Чай лучше отправлять пакетированный)
- Сгущенку, варенье, какао, джемы следует отправлять не в жестяных, а пластиковых упаковках.

В эпоху социальных сетей бумажные письма забылись, но в армии гаджеты иметь нельзя. Поэтому не забудьте положить в посылку письмо для призывника. Если есть возможность, то положите письма от ученика вашего класса. Письмо положите в посылку, упаковав в конверт и целлофановый пакет и пустой конверт, если у солдата будет время, он вам ответит.

Не бойтесь прислать что-то лишнее. Делиться в армии принято: это укрепляет дружбу. Помните, что среди товарищей солдата есть те, кому не приходят посылки.